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„Свој на своме“ – градимо систем у 
служби грађана

Страна 3.

Свечано отворена конференција 
„Други сабор геодета Србије и 
Српске“ Страна 4.
У Етно селу „Станишићи“ данас је свечано отворен „Други сабор 
геодета Србије и Српске”, који ће трајати до 15. октобра 2025. године. 
Конференцију су свечано отворили овогодишњи домаћин директор 
Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове Републике 
Српске, мр Драган Станковић и директор Републичког геодетског завода 
Србије, мр Борко Драшковић.

Оцене радне 
успешности за 
трећи квартал 
2025. године

Страна 2.
Након извршеног оцењивања 
радне успешности за III квартал 
2025. године, сачињена је ранг 
листа постигнутих резултата. 
Вредновање радне успешности 
вршено је по Правилнику 
о унутрашњем уређењу и 
систематизацији радних места број 
110-1/2024 од 27.12.2024. године.

Основан „IAAO” 
огранак за 
Југоисточну Европу 
са седиштем у 
Београду

Страна 2.
На одржаном састанаку  званично 
је основан Југоисточноевропски 
огранак Међународне 
организације проценитеља (IAAO), 
са седиштем у Београду.
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На одржаном састанаку  званич-
но је основан Југоисточноев-
ропски огранак Међународне 

организације проценитеља (IAAO), са 
седиштем у Београду.

Овим чином Београд постаје цен-
тар за сарадњу и развој професио-

налних стандарда у области процене 
вредности непокретности у региону 
Југоисточне Европе.

У децембру ће у Београду бити 
свечано представљање новог огран-
ка, којем ће присуствовати и Управни 
одбор IAAO. Том приликом биће одр-

жан редовни састанак Управног одбо-
ра, као и сусрет са члановима новоос-
нованог огранка, чиме РГЗ још једном 
потврђује своју важну улогу на међу-
народној мапи. Учесници састанка:

- Путем Зоом-а: Amy Rasmussen 
(RES, AAS, FIAAO), Дарко Вучетић, 
James Thimgan и Leah Thimgan.

- Из канцеларија Републичког гео-
детског завода (РГА): Сузана Протић, 
Ивана Штрбац, Ивица Езденци, Еми-
лија Катић и Борко Драшковић.

Основан „IAAO” огранак за Југоисточну Европу са 
седиштем у Београду

Наставак са стране 1.

Након извршеног оцењивања 
радне успешности за III квартал 
2025. године, сачињена је ранг 

листа постигнутих резултата. Вредно-
вање радне успешности вршено је по 
Правилнику о унутрашњем уређењу 
и систематизацији радних места број 
110-1/2024 од 27.12.2024. године.

Ранг листа постигнутих резулта-
та је сачињена у складу са Уредбом 
о вредновању радне успешности 
(„Сл.гласник РС“, бр. 2/2019, 69/2019 
и 20/2022) која дефинише остваре-
ну радну успешност у зависности од 
исхода вредновања радне успеш-
ности, чији распон оцена износи од 
1,0-4,0.  Службе за катастар непокрет-
ности које имају исту оцену на ранг 
листи су поређане по азбучном реду, 
тачније деле исто место на ранг листи.

Службе за катастар непокрет-
ности које се не налазе на ранг лис-
ти вредновања радне успешности за 
III квартал 2025. године су : Коцеље-
ва и Косовска Митровица са припа-
дајућим службама. Параметри који 

су коришћени приликом оцењивања 
радне успешности за трећи квартал 
2025. године нису применљиви за 
добијање коначне оцене за трећи 
квартал за наведене службе. У прева-
зилажењу напред наведеног, СКН Ко-
цељева и СКН Косовска Митровица 
са припадајућим службама су ангажо-
ване на решавању предмета других 
служби путем даљинског приступа, те 

ће се због тачне мерљивости и ефи-
касности решавања предмета наве-
дене службе наћи у статистичком по-
датку ранг листе радне успешности у 
наредном  периоду.

У табелама су приказани резулта-
ти првих десет најуспешнијих служби 
за катастар непокретности (Одељења, 
Одсека и Група) и свих Одељења за 
катастар инфраструктуре.

Оцене радне успешности за трећи квартал 2025. 
године Наставак са стране 1.
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Министарка грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструкту-
ре Александра Софроније-

вић са својим тимом посетила је РГЗ, 
где их је дочекао директор мр Бор-
ко Драшковић са сарадницима. То-
ком састанка представљени су доса-
дашњи резултати, као и техничка и 
кадровска спремност РГЗ-а за спро-
вођење предстојећих активности у 
оквиру новог законског решења.

Републички геодетски завод у са-
радњи са Министарством грађеви-
нарства, саобраћаја и инфраструк-
туре, интензивно ради на припреми 
новог Закона о посебним услови-
ма за евидентирање и упис права 
на непокретностима – „Свој на сво-
ме“. Велики посао је већ успешно 
обављен, а још већи тек предстоји 
– у заједничком циљу да се грађа-
нима омогући једноставније, брже 
и сигурније остваривање права на 
непокретностима.

Закон „Свој на своме“ представља 
важан корак ка потпуној евиден-
цији имовине, јачању правне сигур-
ности и стварању система у служби 
грађана.

Покренут сајт „Свој на своме”

„Свој на своме“ – градимо систем у служби грађана
Наставак са стране 1.

Покренут сајт „Свој на своме” – све информације о Закону о посебним условима за евидентирање и упис права 
на непокретностима.

Републички геодетски завод обавештава јавност да је сајт посвећен Закону о посебним условима за евиденти-
рање и упис права на непокретностима – “Свој на своме”, доступан на адреси https://svojnasvome.gov.rs, почео са радом.

На сајту грађани тренутно могу да пронађу најчешћа питања и одговоре у вези са применом Закона, док ће у 
наредном периоду ово бити место где ће се редовно објављивати нове информације, обавештења и упутства на-
мењена грађанима и стручњацима.

Циљ сајта „Свој на своме” је да пружи јасне, тачне и ажурне информације о поступку евидентирања права на не-
покретностима и да допринесе транспарентности и бољем разумевању Закона.
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РГЗИНФО
Свечано отворена конференција „Други сабор геодета 
Србије и Српске“ Наставак са стране 1.

У Етно селу „Станишићи“ данас је 
свечано отворен „Други сабор 
геодета Србије и Српске”, који 

ће трајати до 15. октобра 2025. годи-
не. Конференцију су свечано отворили 
овогодишњи домаћин директор Репу-
бличке управе за геодетске и имовин-
ско-правне послове Републике Српске, 
мр Драган Станковић и директор Репу-
бличког геодетског завода Србије, мр 
Борко Драшковић.

Овај значајан догађај окупио је 700 
учесника из Србије, Републике Српс-
ке и региона под заједничком темом: 
„Унапређење геопросторних подата-
ка о непокретностима – изазови и ди-
гитална решења“.

Директор РУГИПП-а мр Драган 
Станковић истакао је да је Сабор при-

лика да се размене искуства, предста-
ве нова решења и идеје, као и одреди 
пут даљег развоја у којем катастарски 
подаци постају платформа друштвеног 
напретка.

„Ажурни и тачни подаци о не-
покретностима представљају темељ 
поузданог правног, економског и одр-
живог развоја. Без поузданих инфор-
мација о непокретностима не могу 
се ефикасно остварити ни основна 
грађанска права, ни поверење у ин-
ституције, ни тржишни и инвестициони 
процеси“, поручио је Станковић, нагла-
сивши да дигитална трансформација 
катастарских евиденција није избор, 
већ нужност.

Директор РГЗ-а мр Борко Драшко-
вић истакао је да заједнички рад ин-
ституција Србије и Српске поставља 
темеље новог функционално-правног 

модела катастра, познатог већ у међу-
народним стручним круговима као 
„српски модел“.

„У име Републичког геодетског за-
вода и колега из Републике Српске 
могу да обећам да ћемо бити међу во-
дећима у свету у овој области. Наша 
струка не прати трендове – она обли-
кује будућност“, рекао је Драшковић, 
захваливши директору Станковићу 
на организацији изузетно значајног 
догађаја.

Свечаност је отворена извођењем 
химни Србије и Републике Српске и 
обраћањем министра саобраћаја и 
веза Републике Српске Зорана Стева-
новића, чиме је званично почео Дру-
ги сабор геодета Србије и Српске, 
који ће током наредних дана окупити 
стручњаке из области геодезије, ка-
тастра и дигитализације.


